

## HIRDETÉSEINK – honlap: brke.org

- Sajátos gonddal jelezzük a már kontúrjaiban ismerős tény, hogy templomunk belső restaurálását július közepén megkezdjük, miután a kormányzattól a megpályázott összeget, 90 millió Ft-ot elnyertük, illetve már a számlánkon tudhatjuk.
- Ezeknek birtokában olyan munkák kezdődnek, melyek istentiszteleti rendünket is átalakítják, legalábbis ideiglenesen. A falak vízvezetési munkálatai a bútorok, oltárok elmozdítását követelik, ami a szentélyt és a sekrestyét is nagyon igénybe veszi. Egészen részleteket talán nem is okos most mondani, majd menet közben amiről tudjuk, tájékoztatjuk a híveket. Mindehhez előre is megértő türelmüket kérjük kedves híveinknek.
- Országos gyűjtés lesz Katolikus Egyházunk központi római intézményeinek támogatására a következő vasárnapon. Ez az úgynevezett Péter-fillér gyűjtés, melyhez híveink készséges adományait kérjük.
- Katolikus Iskolánk kérését közvetítjük: napközis tanítót és némettanárt keresnek, miután ezek a területek pillanatnyilag megfelelő oktató nélkül vannak. Kérésünk legyen természetes, hogy az illető, aki hozzánk érkezne, hívó, gyakorló katolikus legyen.
- Hétfőn Szent Iréneusz egyháztanítóra, kedden Szent Péter és Szent Pál apostolokra a reggel 8 órai szentmisével, szerdán a Római Egyház első szent vértanúira, pénteken Sarlós Boldog-asszonyra, és szombaton Szent Tamás apostolra emlékezünk. Pénteken, július 2-án Sarlós Boldogasszonyra tekintettel reggel 8-kor mondunk szentmisét, majd utána szentségkítétel és csendes szentségimádás lesz délután 5 óráig, amikor szentségeltétel lesz.
- Ez a nap Farkasréti úti kápolnánk búcsúnapja, az ottani kápolnában este 6 órakor lesz szentmise. Ez az oka annak, hogy a szentségimádást is megrövidítjük.

### Az elmúlt héten a keresztség szentségében részesült:

Leibinger Júlia

### Az elmúlt héten eltemetett halottunk:

Rembecki Viktor

*Adj, Uram, örök nyugodalmat neki! És az örök világosság fényeskedjék neki!*

**Egyházközségünk bankszámla-száma a CIB Banknál:  
11103303-19828983-36000001**

## **A budaörsi Nepomuki Szent János Plébánia Vasárnapi Értesítője**



**Útravaló az évközi idő 13. hetére  
2021. június 27.**

### **OLVASMÁNY**

**Bölcs 1, 13-15; 2, 23-24**

*Isten igaz és jó, ezért amit teremt, az is jó. Nem akarja a rosszat, s főleg nem a halált. A szövegben a halál az Istennel fennálló kapcsolat megszűnését jelenti. A halál mai formájában része van az ember bűnének, amelyet a kísértő csábítására követett el. A halál orvoslását csak Istentől lehet várni.*

A halált nem Isten alkotta, ő nem leli örömét az élők pusztulásában. Hisz mindent azért teremtett, hogy legyen, és a világon minden teremtmény az életet szolgálja. Nincs bennük pusztító mérge, és a földön nem az alvilág uralkodik. Az igazság ugyanis halhatatlan. Isten halhatatlanságra teremtette az embert, a saját örökkévalóságának képmásává tette. A sátán irigysége révén azonban a világba jött a halál, és akik vele tartanak, azok megtapasztalják.

### **VÁLASZOS ZSOLTÁR**

**29, 2 és 4. 5-6, 11 és 12a és 13b**

Válasz: **Dicsőítelek, Uram, \* mivel megmentettél engem.**

### **SZENTLECKE**

**2 Kor 8, 7. 9. 13-15**

*Az apostol a megtért korintusi hívek között gyűjtést rendezett a jeruzsálemi szegények javára. Azt sugallva ezzel, hogy kövessék Krisztus példáját, aki az isteni gazdagság helyett vállalta az emberi szegénységet, vagyis kiüresítette önmagát, hogy elvezessen bennünket az örök élet gazdagságára.*

Testvéreim! Ti mindenben kitűntök: a hitben, a szóban, a tudásban, minden buzgólkodásban, és az irántunk táplált szeretetben: tünjete ki tehát a jótékonykodásban is. Hiszen ismeritek Urunk, Jézus Krisztus jótékonyágát. Noha gazdag volt, értetek szegénnyé lett, hogy szegénysége által meggazdagodjatok. Nem azért kell gyűjteni,

hogy mások megszabaduljanak a szükségtől, ti meg bajba jussatok, hanem az egyenlőségért. Most az ő szükségüket a ti bőségetek enyhíti, hogy majd az ő bőségük nektek szolgáljon szükségetekben segítségül, s így a javak kiegyenlítődjének. Az Írásban is ez áll: „Aki sokat gyűjtött, nem bővelkedett, aki meg keveset, nem szűkölködött.”

### EVANGÉLIUM (hosszabb forma)

**Mk 5, 21-43**

*Az evangélista a két csoda leírásánál képet ad Jézus mozgalmas életéről, aki nyitott volt a mindennapi emberek bajaira. De megkívánta, hogy higgyenek küldetésében. Ebből látjuk, hogy az igazi hitnek és bizalomnak milyen ereje van. Jézusból erő árad ki a mi megigazolásunkra és üdvösségünkre is.*

Abban az időben: Amikor Jézus a bárkával ismét átkelt a túlsó partra, a tó partján nagy tömeg sereglett köréje. Ekkor odajött egy Jairus nevű férfi, a zsinagóga elöljárója, s mihelyt meglátta őt, a lába elé borult, és nagyon kérte: „Halálán van a lányom. Jöjj, tedd rá a kezedet, hogy meggyógyuljon és éljen!” Erre ő elment vele.

Nagy tömeg kísérte, és tolongott körülötte. Volt ott egy asszony, aki már tizenkét éve vérfolyásban szenvedett. Sok orvos sokféle kellemetlen kezelésnek vetette alá: mindenét rájuk költötte, de hasztalan, egyre rosszabbul lett. Hallott Jézusról, ezért átfurakodott a tömegen, és hátulról megérintette a ruháját. Így gondolkodott magában: „Ha csak a ruháját érintem is, meggyógyulok.” És azonmód megszűnt a vérfolyása. Érezte testében, hogy meggyógyult bajából. Jézus nyomban észrevette, hogy erő ment ki belőle. Megfordult a tömegben, és megkérdezte: „Ki érintette meg a ruhámat?” Tanítványai ezt válaszolták: „Látod, hogy szorongat a tömeg, mégis azt kérdezed: Ki érintett meg?” De ő mégis körülnézett, hogy lássa, ki volt az. Az asszony félve, remegve előlépett - mert hisz tudta, hogy mi történt vele -, odaborult eléje, és őszintén bevallotta neki az igazságot. Ő így szólt hozzá: „Leányom, hited meggyógyított téged. Menj békével, és bajodtól megszabadulva légy egészséges!”

Még beszélt, amikor jöttek a zsinagóga elöljárójának házából és közölték: „Meghalt a lányod. Miért fárasztanád a Mestert?” A hír hallatára Jézus így bátorította a zsinagóga elöljáróját: „Ne félj, csak

higgy!” Péteren, Jakabon és Jánoson, Jakab testvérén kívül senkinek sem engedte meg, hogy vele menjen. Amikor odaértek az előljáró házához, nagy riadalmat, sok siratót és jajgatót látott. Bement és így szólt hozzájuk: „Mit lármáztok itt, miért sírtok? A gyermek nem halt meg, csak alszik.” Azok kinevették. Ő azonban mindenkit kiharancsolt, maga mellé vette a gyermek apját, anyját, s kíséreléssel együtt bement a helyiségbe, ahol a gyermek volt. Megfogta a kislány kezét, és azt mondta neki: „Talita kúm”, ami annyit jelent: „Kislány, mondom neked, kelj föl!” A kislány azonnal fölkel, és járni kezdett. Tizenkét éves volt. Azok pedig magukon kívül voltak a csodálkozástól. De ő szigorúan meghagyta, hogy ezt a dolgot senki meg ne tudja. Azután szólt nekik, hogy adjanak enni a kislánynak.

### Érintés

Jairus, az előkelő zsidó Jézus lába elé borult, elismerve hatalmát és fenéségét. Minthogy kislányának halálos betegsége készítette őt Jézus felkérésére, segítséget és gyógyítást várt tőle, és pedig azért, hogy Jézus majd a gyermekre helyezze kezét. Jézus a nagy tömegtől kísérve készségesen követte Jairust, amikor megjelent a vérfolyásban szenvedő asszony, aki feltehetően hallott már Jézusról, annak csodás gyógyításairól. Észrevétlen érintéssel kapcsolatos szándéka azzal állt összefüggésben, hogy szégyellt volna nyíltan beszélni betegségéről. A csoda-elbeszélésekben az érintés vonatkozhat mind a csodatevőre, mind a betegekre. Mindkét gesztus hátterében az az elképzelés húzódik meg, hogy a csodatévő olyan, mint valamilyen gyógyító erővel feltöltött lény. Az asszony gyógyulása azonnal bekövetkezik, bár ez nem volt látványos: a tömegben egyedül ő érezte - és Jézus, hogy erő áradt ki belőle. A hit Jairus esetében is megvolt, annyira, hogy lehetővé tette a Jézus szavába kapaszkodó embernek, hogy reménykedhessen a reménytelenségben, miután közölték vele leánya halálát.

E két csoda szimbolikus értelmezésében Jairus a zsinagógát jelképezi, az asszony a pogányok házat. Először ez jut el a hitre. Krisztus érintése a hit, pontosabban az Isten emberré levésébe vetett hívő elfogadás. A zsinagóga szempontjából Jairus leányának sorsa Izrael számára a végidők reménységévé válik. Krisztus a halálban kicsúcsosodó emberi nyomorúság legyőzőjeként jelenik meg. Jézus tiltakozik a halál-kultusz ellen, és olyasmit cselekszik, ami az emberi ész számára képtelenség. Ily módon a halál valósága szembekerül a mindenható Isten irtalmával. Csodatetteivel Krisztus megmutatta, hogy ő az élő Istene, nem a holtaké.

*/Forrás: Joachim Gnillka: Márk, Agapé Kiadó, Szeged, 2000./*